

# МЫ ЗНАЕМ ВЕРНЫЙ ПУТЬ!

**2** ЦИВИЛИЗАЦИЯ ДВУХ ДЕРЖАВ  
Наш народ всегда взваливал на свои плечи самые трудные миссии в истории человечества.

**3** ВОЙНА С РУССКИМ НАРОДОМ  
В январе 1918 года началась масштабная война Ленина и его палачей сразу со всем русским гражданским населением.

ldpr.ru  
лдпр.рф

АКТУАЛЬНО

с. 1

Спасение могут принести лишь полностью честные выборы с непредсказуемым результатом.

ПРОТИВ «КРАСНОЙ ЧУМЫ»

с. 3

Приказы о казнях издают не только центральные органы, а всякого рода «ревкомы» губерний и городов.

УЧЁНЫЕ ЗА КОЛЮЧЕЙ ПРОВОЛОКОЙ

с. 4

Когда под нож пускали видных деятелей науки, то под их списками требовалась подпись самого Сталина.

Издание Либерально-демократической партии России и фракции ЛДПР в Государственной Думе

# ЛДПР

№ 07 (326) / 2017



организациям: 32528  
инд. подписчикам: 32527

Издаётся ежемесячно с 1990 года  
Распространяется во всех регионах РФ

## ВПЕРЕД С ЛДПР!

О ГЛАВНОМ

## РОССИЯ, ЛЮБИМАЯ РОДИНА-МАТЬ, А МЫ — ТВОИ СЫНОВЬЯ



*XX век был очень тяжёлым для России. Страна пережила два переворота, дважды кардинально меняла вектор своего развития. Сначала на смену сверхцентрализованному царскому режиму пришёл революционный большевистский строй, который поставил себе задачей уничтожить историю тысячелетнего государства, начать всё заново, отформатировать народ. В итоге сами коммунисты забронзовели и не решились на своевременные преобразования, которые спасли бы страну. В конце 1980-х им на смену пришли радикальные демократы. Они, в свою очередь, хотели отменить все завоевания Советского Союза, снова начать всё с чистого листа, но и они провалились.*

### «БОЖЕ, ЦАРЯ ХРАНИ!»

Мы потеряли сильную унитарную Россию, так и не построили коммунистическую Россию и не смогли создать либеральную Россию. Все радикальные реформаторские проекты проваливаются. Так не пора ли начать восстановление единой страны, примирить между собой этапы её истории?

Депутаты ЛДПР предложили начать этот процесс с важных символических шагов. Во-первых, восстановить исторический гимн России «Боже, царя храни!», в котором содержится вся идеология мощной европейской православной державы. Во-вторых, вернуть имперский чёрно-жёлто-белый флаг, под которым Россия добилась наивысших достижений.

Венцом этих исторических, символических преобразований может стать введение клятвы на верность России, которую каждый иностранец должен произносить при вступлении в российское гражданство. Эта традиция существовала во времена царской России и вскоре может быть возвращена. Лидер ЛДПР Владимир Жириновский первым предложил свой текст, который призван

возвысить патриотические чувства, вдохновить каждого, кто его произносит, на защиту Родины.

### КЛЯТВА ПРИ ВСТУПЛЕНИИ В ГРАЖДАНСТВО РОССИИ

«Вступая в гражданство России, я испытываю неописуемый восторг, что с сегодняшнего дня я гражданин самой великой страны на этой земле. И я никогда не предаю тебя, Россия, никогда не пойду на поводу у твоих врагов и всегда буду гордиться, что я твой сын (твоя дочь). И эти шесть букв — Россия — всегда будут жечь мое сердце самой пылкой любовью к моей великой Родине.

Я никогда не смогу изменить тебе. Моя любовь к тебе сильнее, чем любовь к самому любимому человеку, более святая, чем любовь к родителям. Я вечный твой сын (твоя дочь), я всегда с тобой, моя Родина. И пусть будут прокляты все твои недруги и враги, Россия. Мы никогда не отдадим никому ни пяди нашей земли. Пусть задохнутся от злости все, кто питают ненависть к России, а мы всегда будем гордиться и любить нашу великую страну. И пусть отсохнут мои руки

и ноги, если я когда-либо перейду на сторону врага. И пусть мёртвым будет мой язык, если когда-либо я скажу хоть одно плохое слово о России. Мне не нужны грязные деньги и посулы — я никогда ни на йоту не отступлю от интересов моего государства.

Главное для меня в моей жизни и для всей моей семьи — это территория России, это великая русская земля. Я никогда никому не позволю сдвинуть и на миллиметр пограничные столбы моей страны.

Авантюристы и аферисты всех мастей, все ваши потуги напрасны, русские не сдаются, никого не боятся и не продаются.

И никогда никому не удастся нас свернуть с верного пути к величию Родины. Никто не посмеет одурманить и подкупить нас.

Никакие горлопаны-агитаторы не смогут погасить в нас любовь к России, и мы всегда с дрожью в голосе будем говорить: Россия, любимая Родина-мать, я твой верный сын (твоя верная дочь) до конца моих дней».

Владимир ЖИРИНОВСКИЙ,  
ЛДПР, 6 июня 2017 года

АКТУАЛЬНО

### СПАСЕНИЕ — В ЧЕСТНЫХ ВЫБОРАХ

Заместитель Председателя Госдумы Игорь Лебедев отметил общий рост напряженности в мире и в России — на всех уровнях. Агрессивный уличный протест, ответная агрессия полиции, «тверской стрелок», «кратовский стрелок» — всё это части одного процесса. Спасение могут принести лишь полностью честные выборы с непредсказуемым результатом.

Игорь Лебедев уверен, что выборы должны стать на самом деле центральным событием: «Я о выборах любых уровней. Власти, конечно, могут опять всех «переиграть». Но тогда «кратовские стрелки» появятся по всей стране. И палить уже будут не в соседей. Стоит ли хвататься за свои кресла, когда речь идёт о жизни и смерти? В том числе о жизни и смерти страны. Пускай они приведут к неожиданным, странным, порой нелепым результатам. Любый результат выборов лучше, чем катастрофа».

### ГОСУДАРСТВО И АЛИМЕНТЫ

ЛДПР предлагает создать в России государственный алиментный фонд. Партия неоднократно говорила, что государство в состоянии взять на себя бремя ответственности за невыплаченные должниками денежные средства с возможностью последующего погашения. Надо создать некий фонд, откуда деньги в качестве алиментов будут выплачиваться «здесь и сейчас». Если кто-то не имеет возможности выплачивать алименты, возбуждено исполнительное производство, или принимаются соответствующие меры в судебном порядке, или уже есть решение суда, то подобные задержки не должны негативно сказываться на ребёнке. Алиментный фонд мог бы стать буферным механизмом, с помощью которого государство обеспечивало бы социальную защиту граждан.

### ОСТАНОВИТЬ ПРОИЗВОЛ ВОДИТЕЛЕЙ, НЕ ПРОПУСКАЮЩИХ «СКОРУЮ ПОМОЩЬ»

Депутаты Государственной Думы РФ практически единогласно в первом чтении приняли проект закона, согласно которому ужесточается наказание за воспрепятствование работе врачей. Мы регулярно становимся свидетелями историй, когда врачей избивают, берут в заложники и не дают исполнять свой долг разными способами. Они работают в несколько смен подряд и спасают жизни совершенно незнакомым им людям. Мы все, а не только водители на дорогах должны уважать их труд и понимать, что медики едут на вызов, и тем более, не дай бог, чтобы они ехали к нашим близким.

### ИНСТИТУТ МИРОВЫХ ЦИВИЛИЗАЦИЙ

ВЫСШЕЕ ОБРАЗОВАНИЕ ДИПЛОМ ГОСУДАРСТВЕННОГО ОБРАЗЦА

ЛИЦЕНЗИЯ НА ОСУЩЕСТВЛЕНИЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ (СЕРИЯ 90Л01 № 0008675 РЕГ. № 1662 БЕССРОЧНАЯ)

СВИДЕТЕЛЬСТВО О ГОСУДАРСТВЕННОЙ АККРЕДИТАЦИИ (ДО 19.07.2019) СЕРИЯ 90А01 № 0001874 (РЕГ. № 1781) ОТ 28.03.2016.

ЮРИСПРУДЕНЦИЯ • ПОЛИТОЛОГИЯ • ЗАРУБЕЖНОЕ РЕГИОНОВЕДЕНИЕ  
ЭКОНОМИКА • ПСИХОЛОГИЯ • МЕНЕДЖМЕНТ  
БИЗНЕС-ИНФОРМАТИКА • РЕКЛАМА И СВЯЗИ С ОБЩЕСТВЕННОСТЬЮ

### УЧРЕДИТЕЛЬ ВЛАДИМИР ВОЛЬФОВИЧ ЖИРИНОВСКИЙ

## БЕСПЛАТНОЕ ОБУЧЕНИЕ

8 (495) 632-17-70

8 (919) 99-834-99

8 (800) 234-77-20

(звонок бесплатный по России)



«Комсомольская», «Бауманская», «Красные ворота», «Красносельская»

107078, г. Москва, 1-й Басманный пер., дом 3, стр. 1

[www.imc-i.ru](http://www.imc-i.ru)

ПОЖАЛУЙСТА, СОХРАНИТЕ ГАЗЕТУ — ПЕРЕДАЙТЕ ЕЁ ДРУГИМ!

## ИЗВРАЩЕНИЕ ПАМЯТИ

Семьдесят шесть лет минуло с той страшной даты — 22 июня 1941 года. Страданиями нескольких поколений мы возродились из пепла, собрали силы, обрели незримое духовное единство и на костях вновь создали великую державу...

Сегодня, оглядываясь назад, можно сказать, что там было всё — от просчётов и предательства до военных успехов и героизма подвигов. От Власова, Бандеры и главаря латышских карателей Арайса до листовок Ильи Эренбурга, на которые меняли махру — последнюю «драгоценность», что оставалась у ещё живого солдата в промозглом окопе...

...Он читал их полушёпотом. Звуки исчезали, оставляя за собой ледяную тишину. Впереди неизвестность. Позади Россия. Он знал, что, скорее всего, погибнет. Но пока было тихо, его измученное сознание оживало, наполнялось яростью и жгучей ненавистью к этим «выродкам с рыбьими глазами». У Гитлера был целый институт «Аненэрбе», у нас всего лишь эти пожелтевшие от табака и грязи странички, которые и победили в 1945-м вместе с Т-34 и «катюшей»...

Война стала событием, результаты которого повлияли на ход мировой истории. Собственно, её последствия сказываются до сих пор, хотя бы потому, что дискуссия о её причинах и природе, по существу, продолжается. И пока нельзя сказать, что она ограничивается чисто историческим планом. Уже довольно давно, но особенно после развала Союза, тема Великой Отечественной в соответствующей упаковке стала частью процесса формирования национального самосознания в бывших советских республиках и легитимизации их национальной государственности.

Следовательно, те давние события, пусть и опосредованно, продолжают влиять на ситуацию стран постсоветского пространства, прежде всего на международные отношения и, соответственно, на отношения этих стран к России.

Изображая Великую Отечественную войну, медийная и научная среда последних лет делает упор либо на то, что нас объединяет и возвышает, либо на то, что противопоставляет и унижает.

Примерно в конце 60-х годов XX столетия, с рождением «германского экономического чуда» началось выборочное замалчивание обстоятельств тех или иных событий военного периода, что позволяло авторам последовательно применять парадигму исследований, в рамках которой Советский Союз становился соучастником развязывания войны и проводником неприглядной политики, невзирая на историческую неточность и научную некорректность приводимых измышлений. В общем, получалось, что Великую Отечественную войну развязал И. В. Сталин, а выиграл кто угодно, но только не русский народ. И пострадал он не так чтобы сильно.

В тайниках дипломатических архивов Лондона до сих пор погребены документы секретных англо-германских переговоров июня 1939 года о разделе мира на сферы влияния между Англией и Германией и об «отстранении Советского Союза от решения судеб Европы». Если в те годы гитлеровскую военную машину планировали использовать для уничтожения «очага большевизма» в лице Советского Союза, то сейчас пытаются придать нацизму образ «естественной реакции на красную угрозу».

Чем можно ответить на эти изощрённые нападки купленных политическими режимами историков? Только активной научной и гражданской позицией, больше нечем.

В заключение подчеркну, что опасность представлений о некоем «самостоятельном вкладе» ныне независимых государств бывшего СССР в «победу объединённых наций» над фашизмом заключается в стремлении «вдолбить» в общественное сознание титульных этносов тезисы борьбы союзных республик за «национальное освобождение от советского оккупационного режима». Но это, мягко говоря, клевета, а точнее, предательство в особо крупных размерах...

Владимир ФАРАФОНОВ

## ЦИВИЛИЗАЦИЯ ДВУХ ДЕРЖАВ

Владимиру Жириновскому всегда были присущи глубочайший анализ исторических фактов и составление на его основе глобальных выводов, по сути, пророчества. Ярким доказательством этого является статья Лидера ЛДПР в восьмом номере нашей газеты, вышедшей в свет в 1997 году, отрывки из которой мы публикуем ниже.

### СССР

СССР — величайшее из всех существующих за всю историю цивилизации государств, вклад которого в мировой цивилизационный процесс исключителен.

На что опирается такая уверенность?

Во-первых, это победа в Великой Отечественной войне — величайший подвиг советского народа, спасшего мир от нацизма.

Во-вторых, СССР открыл человечеству ворота в безбрежный космос. Наша страна сделала первый шаг по дороге превращения Человека Земного в Человека Космического. И бесспорно, в каком бы веке и на какой бы планете ни жили люди, слова «СССР» и «Гагарин» будут помнить, знать и почитать.

Это нельзя изменить, нельзя повторить никому и никогда!

### США

У США есть величайшая заслуга перед историей. Именно США удалось создать своего рода «мыслящий камень» — чип (числовой интегральный процессор). И на свет появилась маленькая каменная крупинка, обладающая способностью «мыслить».

По сути, наша нынешняя цивилизация — это цивилизация двух держав — русской и американской.

Одна из них — российская — уже пережила свой самый страшный век, когда свергали царя, за ним — республиканское правительство, а потом развалился уже созданный на месте Российской империи СССР. И нас ждёт новый взлёт.

Другая же держава — американская — уже прошла высшую точку своего расцвета и начала свой путь в ту бездну, в которую её толкают геополитические амбиции и гигантские долги.

По материалам историка ЛДПР  
Л.А. МАКАРОВОЙ

### КРАХ ИМПЕРИИ

Когда Российская империя Николая II выбросила в мусорную корзину свой шанс на эволюционное политическое развитие и обрекла себя на пламя революционного пожара?

Дискутировать на эту тему можно бесконечно долго. Можно, например, назвать дату 1 августа 1914 года — день, когда Германия объявила войну России и втянула нашу страну в кровавый конфликт, получивший впоследствии название Первая мировая война. Один из непризнанных пророков российской истории, бывший министр внутренних дел Николая II Пётр Дурново ещё в феврале 1914 года с поразительным даром предвидения предсказал, что военный конфликт с Германией закончится для России полным крахом политической системы.

«В случае неудачи, возможность которой при борьбе с таким противником, как Германия, нельзя не предвидеть, социальная революция в самых крайних её проявлениях у нас неизбежна... Русский простолюдин, крестьянин и рабочий одинаково не ищет политических прав, ему и ненужных, и непонятных. Крестьянин мечтает о даровом наделении его чужой землёй, рабочий — о передаче ему всего капитала и прибыли фабриканта, и дальше этого их вождения не идут... Победённая армия окажется слишком деморализованной, чтобы послужить оплотом законности и порядка. Законодательные учреждения и лишённые действительного авторитета в глазах народа оппозиционно-интеллигентные партии будут не в силах сдерживать расхристанную народную волну, ими же поднятые, и Россия будет ввергнута в беспросветную анархию, исход которой не поддаётся даже предвидению».

У вас не пробежал мороз по коже, когда вы читали эти строки? Напомним, что эту обнаруженную позднее при разборе бумаг свергнутого императора аналитическую записку Пётр Дурново отправил Николаю II за полгода до начала Первой мировой войны. По мнению некоторых историков, царь этот документ даже не прочитал...

Центр истории ЛДПР



**СТРАНА УЗНАЕТ ПРАВДУ НА МИТИНГАХ**

**ЛДПР**

приходи на митинг

**22 августа**

**23 февраля**

**1 мая**

О месте проведения митинга в твоём городе ты можешь узнать в региональном отделении ЛДПР

# РЕВОЛЮЦИЯ - ТИРАНИЯ ДЛЯ НАРОДА!

ПРОТИВ «КРАСНОЙ ЧУМЫ»

## ВОЙНА С РУССКИМ НАРОДОМ

Продолжаем публикацию историко-публицистического труда Сергея Мельгунова «Красный террор».

### ЛЕНИНСКИЕ ПАЛАЧИ

В 1917 году большевики в основном убивали только своих политических конкурентов. А вот 8 января 1918 года началась масштабная война Ленина и его палачей сразу со всем русским гражданским населением.

По решению Совета народных комиссаров сотни тысяч наспех одетых мужчин и женщин, стариков и детей «из состава буржуазного класса» в жуткий мороз выгонялись из своих домов и под надзором красногвардейцев шли рыть окопы, строить укрепления, чистить дороги и улицы, разгружать вагоны и проч.

«Сопротивляющихся и контрреволюционных агитаторов», то есть всех, кто жаловался на мороз и отсутствие питания, вожди революции предписывали своим пешкам «беспощадно расстреливать

на месте преступления». Впрочем, и без расстрелов гигантское количество мирных людей погибло от холода и голода на этих работах.

### КАМЕНЬ НА ШЕЮ И В РЕКУ

На улицах Советской России каждый день вывешиваются страшные объявления Всероссийской чрезвычайной комиссии о новых карах для тех, кто не испытывал любви к красным комиссарам.

Озверевшие большевики требуют казни мирных людей по любому поводу. «Если произойдет задержка на путях до Петербурга, то железнодорожников казнить». «Расстрелять тех, кто вздумает обойти изданные советской властью законы о продаже и купле продуктов».

В своем безумии ленинские палачи дошли до того, что убивают семьи, чьи дворовые собаки облеяли проходящий мимо патруль.

Самое страшное, что приказы о казнях издают не только центральные органы, а всякого рода «революционные» губерний и городов. Например, объявляются, что будут расстреляны:

- в Калужской губернии — за неуплату дани, которой большевики обложили «богатеев»;
- в Вятке — «за выход из дома после 8 часов»;
- в Брянске — «за пьянство»;
- в Рыбинске — «за скопление на улицах больше трех человек».

Ни в чем не повинных русских людей не только расстреливали. Например, комиссар города Змиева обложил его жителей огромным налогом, а не уплативших его топили в реке, повесив на шею камень.

(Продолжение следует)

## ГОРБАЧЁВЩИНА

Продолжаем публикацию мемуаров генерал-полковника КГБ Николая Голушко «КГБ Украины. Последний председатель».

### ПРОВОКАЦИЯ

Это случилось в начале 1988 года. Мне доложили об инциденте у побережья Крыма: советский военный корабль протаранил американский крейсер, который незаконно углубился в советские территориальные воды.

При расследовании конфликта стало известно, что американский ракетный крейсер «Йорктаун», игнорируя предупреждения наших пограничников, совершил грубое нарушение морской государственной границы СССР.

В ответ на такую наглость наш военный корабль «Безаветный» выполнил решительный маневр и намеренно врезался в борт американского крейсера, повредив на нём ракетную пусковую установку. Американцы, получив достойный ответ, сразу же легли на курс выхода из территориальных вод нашей страны.

Однако вместо достойной оценки героических действий экипажа «Безаветного» проамериканские власти России сделали всё, чтобы замолчать этот случай. И Запад стал вести себя всё наглее и наглее.

### ГЛАВНЫЙ УДАР

В том же 1988 году руководство КГБ, видя, как разваливается наша Родина, вручило проект «Положения о КГБ СССР» генсеку Горбачёву. Но тот «передал на рассмотрение» этот проект Александру Яковлеву — «прорабу перестройки».

Горбачёв и Яковлев дружно работали на интересы Запада. Для Запада же КГБ был главным врагом, который активно срывал все планы по разложению СССР. Так что совершенствование КГБ было для США и их агентуры крайне невыгодно и опасно.

При Горбачёве коммунистическая элита завершила то, что энергично начал Хрущёв, — разру-

шение органов госбезопасности. Главный удар по КГБ нашей страны был нанесён вовсе не в августе 1991 года, как думает большинство наших граждан. Добыли КГБ, превратив его в беспомощного инвалида, в 1989 году.

Тогда, по решению партийных органов, вместо 5-го управления в КГБ СССР было образовано так называемое Управление по защите конституционного строя, да и по другим управлениям были нанесены серьёзные удары.

После этого всякая работа против настроенных на разрушение государства элементов прекратилась. Вражеская агентура чувствовала себя даже в Москве как дома. Множество горбачёвских чиновников открыто работали на Запад. Нацисты на Западной Украине и в Прибалтике издавали фашистскую литературу, вооружались и терроризировали семьи советских военнослужащих.

(Продолжение следует)

## ЗОЛОТО ИУД

Продолжаем публикацию книги Игоря Володского «Истоки зла. Тайна коммунизма».

### ПРОДАЖНЫЕ ТВАРИ

В изданном в США ещё в октябре 1918 года сборнике «Немецко-большевистская конспирация», написанном на основе показаний сотрудников контрразведки бывшей Российской империи, говорится: «Документы показывают, что нынешние вожди большевистского правительства и их соучастники — германские агенты. Они показывают, что большевистская революция подготовлена Высшим германским генеральным штабом и финансирована Германским императорским банком и другими германскими финансовыми учреждениями.

Они показывают, что Брест-Литовский договор — это предательство русского народа иностранными агентами — Лениным и Троцким; что германские офицеры были секретно приняты большевистским правительством в качестве военных советников, в качестве соглядатаев за посольствами союзников России.

Настоящее большевистское правительство совершенно не русское правительство, а правительство германское, действующее в интересах Германии и изменяющее русскому народу, как оно изменяет и естественным союзникам России, единственно в интересах Императорского германского правительства».

### ТОЛЬКО ФАКТЫ

Нынешние российские историки (как убежденные коммунисты, так и прозападные диссиденты) в большинстве своём — продукт советской власти. Одни говорят, что нет никаких документов, подтверждающих продажность Ленина, Троцкого и прочих. Другие, наоборот, ссылаясь на мемуары врагов большевистского режима, утверждают в традициях 1937 года, что чуть ли не каждый коммунист был иностранным шпионом.

Но факты говорят о том, что большинство коммунистов даже не догадывались о том, что их вожди работают на зарубежные спецслужбы. Эта работа шла на недосягаемом для простой массы уровне — на уровне наркоматов и высших партийных органов. Вот пример такой работы:

«Рейхсбанк, № 2, Берлин (Весьма секретно), 8-го января 1918 года.

Народному Комиссару по иностранным делам. Сегодня мною получено сообщение из Стокгольма, что в распоряжение наших агентов переведено 50 миллионов рублей золотом для вручения их представителям народных комиссаров. Кредит этот предоставлен правительству России на уплату содержания Красной гвардии и агитаторам в стране.

Представитель Имперского банка фон Шанц».

(Продолжение следует)

**ЛДПР**

ЮРИДИЧЕСКАЯ ПОМОЩЬ:

Тел.: 8 (495) 629-61-23, 623-02-44, 530-62-03,

8 (499) 263-13-01, 263-13-67; info@ldpr.ru

**Уважаемые читатели!**

Издательство принимает книги и брошюры ЛДПР, выпущенные до 2005 года, в обмен на новые.

Просим вас отправлять издания ЛДПР по адресу:

107078, г. Москва, 1-й Басманный пер., д. 3, стр. 1.

Телефоны: 8 (499) 263-13-74, 263-12-96.

**ЛДПРТВ**  
www.ldpr.tv

# РУССКАЯ НАУКА ДВИЖЕТ МИР!

РУССКИЙ КОЛОКОСТ

## ОШИБКА ТИРАНА

22 июня 1941 года... Эту дату в России знают все. Знают и об огромных потерях Русской армии во время гитлеровского блицкрига. Но мало кому известно, в чём главная причина таких потерь.

А причина проста: дело в том, что сидевшая в Кремле команда большевиков пришла к власти с немецкой помощью. И всегда помогала Германии в ущерб себе, ожидая от неё ответной взаимности.

Вот письмо Сталина Гитлеру — сразу виден стиль обращения лакея к своему хозяину:

Рейхсканцлеру Германии  
Господину А. Гитлеру

Надеюсь, что германо-советское соглашение о ненападении создаст поворот к серьёзному улучшению политических отношений между нашими странами.

Народы наших стран нуждаются в мирных отношениях между собой. Соглашение германского правительства на заключение пакта ненападения создаёт базу для ликвидации политической напряжённости и установления мира и сотрудничества между нашими странами.

И. СТАЛИН.  
21 августа 1939 г.

А Гитлер к этому времени уже начал готовить наброски двух директив: «Вариант Барбаросса» и «Генеральный план Ост». Согласно первой директиве, вся советская армия должна быть уничтожена, а согласно другой — должно быть уничтожено 80% русских.

Вера Сталина в честность Гитлера обошлась нашей стране в 27 000 000 жизней.

Центр истории ЛДПР

ПОЭЗИЯ ЛДПР

## ПОХОЖИЙ НА РОССИЮ

(О ЛИДЕРЕ ЛДПР)

Не шесть уверенных побед,  
В веках достигнутых страню,  
Ценою жертв, потерь и бед  
Преодолевших всё героев.  
В Царьград, Париж, Берлин не раз  
Входили русские солдаты.  
Кто жить историей горазд,  
Напомнит нам года и даты.  
Но только не всегда успех  
Давал свои плоды России,  
И часто просто «как на грех»  
Союзники их уносили.  
Вы — Лидер партии своей  
На пике важных достижений,  
И, сделав много для людей,  
Не избежите нападений.  
Пусть даст Вам Бог побольше сил,  
Чтоб устоять в любые штормы,  
Чтобы Ваш дух бойцовский жил  
С адреналином выше нормы!

Юрий СПИРИН,  
член Союза писателей России

КОНТАКТЫ

ЛДПР

(Политическая партия ЛДПР —  
Либерально-демократическая партия России)

Председатель ЛДПР

Владимир Вольфович ЖИРИНОВСКИЙ  
107078, г. Москва, 1-й Басманный пер.,  
д. 3, стр. 1.

Тел.: 8 (495) 530-62-62, e-mail: info@ldpr.ru

Заместитель Председателя ЛДПР

Игорь Владимирович ЛЕБЕДЕВ

103265, г. Москва, Охотный Ряд, д. 1.

Тел.: 8 (495) 692-77-11, 692-80-01.

ldpr.ru, ldpr.pf, ldpr-tube.ru

periscope.tv/Zhirinovskiy

Instagram.com/Zhirinovskiy

ВВЖ В ТВИТТЕРЕ  
twitter.com/Zhirinovskiy

БЛОГ ЖИРИНОВСКОГО  
my.mail.ru/mail/zhirinovskiyv

www.facebook.com/Zhirinovskiy  
www.facebook.com/partyLDPR

vk.com/zhirinovskiy  
vk.com/liberal\_democratic\_party

УЧЁНЫЕ ЗА КОЛЮЧЕЙ ПРОВОЛОКОЙ

# ИХ УНИЧТОЖИЛ СТАЛИН

(СОЗДАТЕЛИ НОВЫХ НАУК)

Даже в годы массового террора (1937–1938) органы НКВД истребляли народ не бессистемно, а по плану. Когда требовалось выявить, осудить и стереть в лагерную пыль или расстрелять какую-либо территориальную или социальную группу, сверху исполнителям давалась соответствующая норма. На основании этих норм сотрудники НКВД формировали списки жертв.

Списки, в которых фигурировали рабочие и колхозники, визировала всякая мелкая сошка. А вот когда под нож пускали видных деятелей науки, то под их списками требовалась подпись самого Сталина и других членов Политбюро. В этой и последующих за ней статьях — рассказ о том, как убивали лучших учёных — основоположников новых направлений в мировой науке.

## АФАНАСЬЕВ

Яков Никитович Афанасьев, доктор геолого-минералогических наук, профессор, академик, стоял у истоков советского почвоведения. Входил в Комиссию по изучению производительных сил. Занимался вопросами повышения урожайности в различных почвенных районах и борьбы с избыточной влажностью в почвах. Известен в мировой науке как основоположник учения о биологическом и минеральном происхождении заболоченных почв и методиках их мелиорации.

В августе 1937 года был арестован по обвинению в «националистической, контрреволюционной и террористической деятельности» и после пыток расстрелян.

## БАЖЕНОВ

Валериан Иванович Баженов — создатель кафедры радиотехники Московского авиационного института, доктор технических наук, основоположник отечественной радионавигации и радиопеленгации, автор множества изобретений в области радиодела. Расстрелян за участие в мифическом заговоре не-

коей «контрреволюционной террористической организации» в 1938 году.

## БЕНЕШЕВИЧ

Владимир Николаевич Бенешевич — историк, создатель науки археографии, академик многих зарубежных академий. За опубликование им в Мюнхене самой крупной своей работы по истории византийского права после нескольких месяцев истязаний на допросах был расстрелян в 1938 году за «терроризм».

Виктор ГЛАМАЗДИН  
(Продолжение следует)

ИЗ АРХИВОВ НКВД

# КРЕПОСТНЫЕ СОВЕТСКОЙ РОССИИ

В 1930-е годы в СССР был суровый дефицит хлеба, что сильно влияло на настроения советских граждан. Приводим высказывания крепостьян, полученные из архивов НКВД, которые, в свою очередь, черпали информацию из вскрытых частных переписок и жалоб в различные органы власти. В частности, перлюстрации показывали, что только в 1936 году число жалоб на отсутствие хлеба в деревне резко возросло: октябрь — жалобы в 278 письмах, ноябрь — в 450, декабрь — в 700. Высказывания крепостьян становились всё более резкими. Приведём лишь некоторые из них.

- «Скорее бы началась война. Я первым пошёл бы с оружием против советской власти».
- «Царь Николай был дурак, но зато хлеб был пятак и то белый и без очереди, сколько хочешь».
- «Гитлер заберёт не только Советский Союз, но и весь мир будет под его властью, и тогда будет настоящая жизнь».
- «Сталин много людей уморил голодом».
- «Советская власть и Сталин действуют методами крепостного права. Как раньше крестьяне работали на барина, так и сейчас колхозник работает до упаду неизвестно на кого, а хлеб не получает».
- «Я 5 лет работаю в колхозе, а никогда не был сыт, потому что наши управленцы стараются перед районом быть передовыми, и весь хлеб на корню отдают на элеватор».
- «Что это за жизнь! Если был бы Троцкий, то он руководил бы лучше

Сталина» (за этим высказыванием следует многозначительная и роковая для сказавшего это отметка НКВД — «разрабатывается»).

Появлялись и листовки с призывами к бунту. Бунтов, однако, не было. Недовольство принимало пассивные формы: крестьяне отказывались идти «на проработку» Конституции или на собрания для торжественного вручения акта на вечное пользование землёй. Активность шла в основном в разрешённом законом русле — делегации колхозников ездили к секретарям райкомов и председателям райисполкомов с просьбой оказать помощь. Наиболее резким из актов неповиновения, зафиксированных в спецсводках НКВД, были собрания колхозников, где под лозунгом «правления без коммунистов» переизбирали сельское руководство.

Центр истории ЛДПР

ПРИГЛАШАЕМ ВО ВСЕРОССИЙСКИЙ МОЛОДЁЖНЫЙ ЦЕНТР ЛДПР

ДЛЯ МОЛОДЁЖИ ВСЁ БЕСПЛАТНО:

- интернет-кафе;
- спортивные площадки;
- тренажёрный зал;
- биржа труда и помощь в поиске работы;
- подготовка в вузы, а также к ЕГЭ;
- обучение живописи, рисунку;
- обучающие тренинги и лекционные занятия;
- юридические и психологические консультации;

а также:

- круглые столы (каждый понедельник и четверг с 15:00 до 20:00);
- встречи с депутатами Госдумы РФ

и многое другое.

Тел.: 8 (495) 632-93-62  
г. Москва, Луков пер., д. 9

urm-ldpr@mail.ru

VK.COM/MOLVREMYA\_MSK

ПАРТИЙНАЯ ПОДПИСКА

## ДОРОГОЙ ЧИТАТЕЛЬ!

Заполни этот КУПОН (разборчиво!), отправь его в редакцию и ЕЖЕМЕСЯЧНО получай литературу от ЛДПР БЕСПЛАТНО!

фамилия

имя

отчество

почтовый индекс, адрес

телефон

Передай купон друзьям, знакомым, соседям

Общественно-политическая газета «ЛДПР». Учредитель: Либерально-демократическая партия России. Главный редактор: В.М. Кулыбин. Зарегистрировано в Комитете РФ по печати. Свидетельство ПИ № ФС77-43800. РАСПРОСТРАНЯЕТСЯ БЕСПЛАТНО. ЧАСТЬ ТИРАЖА — ПО ПОДПИСКЕ.

Индексы в каталоге «Роспечати»: 32528 — для организаций; 32527 — для инд. подписчиков. Тираж: 500 000 экземпляров. Отпечатано: ООО «ВМГ-Принт» 127247, г. Москва, Дмитровское шоссе, д. 100. Подписано в печать: 13.07.2017. Заказ № 1575.

Адрес редакции: 107078, г. Москва, 1-й Басманный пер., д. 3, стр. 1. Юридический адрес редакции: 107045, г. Москва, Луков пер., д. 9, стр. 1. Телефоны: 8 (499) 263-13-74, 263-12-96. E-mail: izd.ldpr@yandex.ru.

Редакция оставляет за собой право на литературную правку текстов. Рукописи не возвращаются и не рецензируются.